

Приглашаем на фестиваль спорта неограниченных возможностей!

С 4 по 6 апреля 2025 года в Челябинске мы проведем второй Международный фестиваль адаптивных видов спорта «Импульс». Более тысячи человек покажут свои таланты и силу духа в этот сложный для нашей страны политический период. Мы задумали такой проект еще два года назад – когда российских спортсменов отстранили от участия в международных соревнованиях. Сейчас важно организовывать свои мероприятия (в том числе спортивные и оздоровительные), помогать друг другу и приглашать гостей со всей планеты, которые поддерживают инцип честного состязания. Мы хотим, чтобы именно Россия объединяла страны мира в большую дружную спортивную семью. При этом, красивый спорт покажут люди с ограниченными возможностями здоровья, но неограниченной внутренней силой.

В программе фестиваля – более 20 видов инклюзивного спорта: адаптивное тхэквондо, адаптивный футбол, бочча, следж-хоккей на роликах, армрестлинг, каратэ, настольный теннис, дзюдо, самбо, фехтование на колясках, настольные игры, шашки, шахматы, баскетбол 3*, чир спорт и футбол на электроколясках.

Новинки грядущего года – стрельба из лука и волейбол сидя. Их не было в программе первого фестиваля. Эти два вида спорта – не просто увлекательная игра, а и отличный способ интеграции людей с инвалидностью в спортивную среду. Он требует отменной техники, быстрой реакции и дружеского взаимодействия между игроками.

Наш фестиваль – не просто спортивное событие, а масштабный социальный проект для разных категорий людей. Участвуют и люди с инвалидностью, и бойцы специальной военной операции, получившие ранение, и дети из интернатов, социальных учреждений, детских домов, приемных семей. Сейчас мы как раз ведем благотворительный сбор на оплату проезда таких детей к месту проведения фестиваля и обратно.

Мы делаем акцент именно на массовые любительские виды адаптивного спорта, чтобы дать возможность участия всем желающим – независимо от спортивного статуса. В Челябинск приедут люди из разных регионов России, и мы открыты к приему иностранных гостей. Наш проект набирает обороты и привлекает все больше поклонников. Если в первом фестивале участвовало 350 человек, то теперь их уже почти тысяча. При этом, мы получили заявки из более чем десяти стран. Таким образом, фестиваль получается международный, подобного масштаба в сфере инклюзивного спорта нет больше нигде.

Лично для меня этот проект важен, как для эксперта в области инклюзии, адаптивного спорта и благотворительности, общественных проектов и международных отношений. Команда нашего «Международного Инклюзивного Комитета» давно организует благотворительные инклюзивные мероприятия (соревнования) по адаптивным видам спорта в России и за границей. Мы проводим бесплатные тренировки в Челябинске для людей с ограничениями здоровья, стараемся всем прививать любовь к здоровому телу и духу. К слову, в 2024 году наш фестиваль стал лауреатом премии «Эксперт года» в сфере международных отношений и в номинации «Спорт и качество жизни» за свой вклад в развитие международного спорта.

Я благодарю титульного спонсора фестиваля – благотворительный проект «ДоброФон» компании «Фонбет», которая уже второй год поддерживает наш фестиваль и другие инициативы!

Кроме спортивной составляющей, наш фестиваль включает в себя другие красочные мероприятия. Звезды российской эстрады дадут концерты, а спортсмены

федерации «Сильнейшая Нация Мира» продемонстрируют свои уникальные способности: как разорвать телефонные справочники на клочки, как создать «живую» гантель из подручных материалов и провести экстремальную тренировку, как изготовить гигантскую скрепку из стальных прутьев. Также в программе показательное выступление Евгения Цисаря – одного из сильнейших бодибилдеров России, чемпиона России и серебряного призёра чемпионата мира по бодибилдингу, и его команды.

Ожидается и шоу рекордов мира, где каждый участник сможет показать свои уникальные навыки, экстраординарные физические достижения. Более того, спортсмены поделятся своими историями: о том, как они преодолели трудности, каких высот достигли и что для них означает спорт. Это будет живая волна вдохновения – что надо стремиться к своим целям, независимо от обстоятельств. Ведь для человеческого духа нет границ.

На торжественных программах фестиваля будут присутствовать представители министерств и разных ведомств Российской Федерации, члены руководства стран-гостей и другие специально приглашенные VIP-гости из России и стран мира.

Это будет ценный опыт объединения народов мира, важный шаг на пути инклюзии в спорте, который откроет новые горизонты и разрушит стереотипы о возможностях людей с ограниченными физическими способностями. Соревнования такого уровня очень важны для «особенных» спортсменов, которые чувствуют свою сопричастность с обществом.

Также состоится самая массовая в России сдача нормативов адаптивного «Готов к труду и обороне». А еще в программе предусмотрены призы и развлечения для семей. Это будет огромный праздник, и я приглашаю вас в Челябинск, чтобы поддержать наших спортсменов, погрузиться в атмосферу спорта и духа дружбы!

Информацию о фестивале и свежие новости можно читать на нашей странице в социальных сетях: <https://vk.com/inincom>. Участие для всех бесплатное, заявки можно подать через специальную форму на сайте <https://festimpulse.com>



Александр Смирнов, президент «Международного Инклюзивного Комитета»